Členové Českého noneta

Romana Zieglerová (*1977) - housle
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Vystudovala Konzervatoř v Brně (prof. B. Kotmel) a pražskou HAMU (prof. V. Snítil). V roce 2001 byla fakultou vybrána na roční studijní pobyt do Tasmánie, Austrálie (Prof. J. Šedivka), který zakončila magisterským diplomem a titulem Master of Music. Australské veřejnosti se představila na mnoha koncertních recitálech, např. na „Koncertu české hudby“, jehož výtěžek byl věnován na postiženým povodněmi v Čechách. Romana Zieglerová je od roku 1998 členkou Pražské komorní filharmonie a od února 2004 koncertním mistrem tohoto orchestru. V roce 2005 zavítala opět do Austrálie, kde působila tentokrát i pedagogicky na konzervatoři v Hobartu. Koncertovala jak s orchestry, tak na recitálech. Po velkém úspěchu je plánováno další turné na rok 2007. Dále provedla Beethovenův trojkoncert v hlavním městě Alžíru za doprovodu tamního symfonického orchestru. V srpnu uzavírala mezinárodní festival Pražské hudební slavnosti spolu s Janáčkovou filharmonií Ostrava pod taktovkou amerického dirigenta Theodora Kuchára. V roce 2006 Romana koncertovala především jako koncertní mistr Pražské komorní filharmonie, ale také sólově např. se Symfonickým orchestrem FOK pod taktovkou Maxima Šostakoviče. Od roku 2006 je členkou Českého noneta a zároveň byla také jmenována jeho uměleckou vedoucí.

Vladimír Kroupa (*1973) – viola
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Pražskou konzervatoř absolvoval u prof. J.Ruise (Dvořákovo kvarteto) na AMU studoval u prof. L. Malého. Působil jako člen Talichova komorního orchestru a dva roky v České filharmonii. Od roku 1991 působil ve smyčcovém kvartetu Apollon, které získalo 1. cenu v mezinárodní soutěži L. van Beethovena. V roce 1996 se zúčastnil mistrovských kurzů u Alban Berg Quartet a v r. 2000 u H.W.Meyera (LaSalle Quartet). V r. 1999 byl jedním ze zakládajících členů sm. kvarteta Epoque které účinkovalo mj. v Německu, Rakousku, Švýcarsku, Francii, Itálii, Anglii, Izraeli, Japonsku, Řecku, Holandsku, zúčastnilo se úspěšně několika soutěží (např. Paolo Borciani competition) a festivalů (např. Schleswig-Holstein Festival (Německo), Stuttgarter Philharmoniker Zyklus, Metamorphosen (Švýcarsko), České sny) a v roce 2000 vedli jeho členové mistrovské kursy na hudební akademii v Jeruzalémě. Od roku 2003 je členem Symfonického orchestru Českého rozhlasu, kde v současné době působí jako vedoucí skupiny viol. Členem Českého noneta se stal v roce 2007.

Simona Hečová (*1976) - violoncello
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Narodila se 3.4.1976 v Praze. V roce 1996 ukončila Konzervatoř v Praze, téhož roku byla přijata do třídy profesora Daniela Veise na Hudební fakultě AMU (absolvovala v roce 2001). Zúčastnila se interpretačních kurzů významných violoncellistů (Klagenfurt - M. Mlejnik, Lübeck - Boris Pergamenščikov, F. Helmerson). Od svých 10 let sklízela úspěchy jak v dětských soutěžích (1986 - I. cena v Heranově soutěži v Ústí n. Orlicí, 1987 - II. cena v Národní soutěži ZUŠ v Přerově), tak na mezinárodním poli (1992 a 1994 - I. cena v mezinárodní violoncellové soutěži v rakouském Liezenu). Nahrávala pro Český rozhlas (R. Schumann, L. Boccherini, B. Martinů). S Českým nonetem nejprve hostovala, od roku 1997 je jeho řádnou členkou.

Radovan Heč (*1974) - kontrabas
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Narodil se 7.12.1974 v Praze. Absolvoval Konzervatoř v Praze a ve studiu pokračoval na Hudební fakultě AMU ve třídě profesora Jiřího Hudce (absolvoval v roce 2001). Během studií (1993) byl pravidelným účastníkem seminářů komorní hudby na Mezinárodní Mozartově akademii, kde spolupracoval s takovými osobnostmi jako Sandor Vegh a Maurice Bourgue. V roce 1998 získal laureátský titul na mezinárodní kontrabasové soutěži v Brně, v roce 1999 obdržel cenu na mezinárodní hudební soutěži v Markneukirchenu v Německu. V roce 2000 vystoupil sólově s Brněnskou filharmonií, a to provedením Vaňhalova koncertu D-dur. Tentýž opus nahrál s Československým komorním orchestrem pro Český rozhlas. Dlouhodobě spolupracuje se svojí sestrou violoncellistkou Simonou Hečovou v komorním duu. V letech 2003-4 byl členem Symfonického orchestru Českého rozhlasu, od roku 2004 je členem Pražského komorního orchestru. Členem Českého noneta je od roku 1996.

Jiří Skuhra (*1970) - flétna
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Narodil se 17.2.1970 v Kolíně. Absolvoval Konzervatoř v Praze a Hudební fakultu AMU. Členem Českého noneta je od r. 1993, vedle toho je členem Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK. Čtyři roky byl členem orchestru Státní opery Praha. Pravidelně spolupracuje s Pražskou dechovou harmonií.

Vladislav Borovka (*1976) - hoboj
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Narodil se v roce 1976 v Netolicích, kde také začal s hrou na hoboj v tamní LŠU u Jana Nováčka. V letech 1990-96 studoval na Pražské konzervatoři u Bedřicha Vobořila. Tam také získal několik ocenění v soutěžích (Concertino Praga - národní kolo, Soutěž konzervatoří Kroměříž 1994 - 2. cena). Od roku 1994 je členem Pražské komorní filharmonie. Zúčastnil se řady interpretačních kurzů (J. L. Capezzali, M. Bourgue, T. Cammaert, G. Passin), v roce 1998 pobýval na tříměsíční stáži v japonské Toyamě a v roce 2000 získal stipendium firmy Yamaha. V roce 2001 dokončil svá studia na HAMU ve třídě prof. Jiřího Mihuleho a získal titul laureáta Pražského jara. V letech 2001-2002 studoval na Conservatoire Paul Dukas u J. L. Capezzaliho. Od roku 2004 působí taktéž pedagogicky na Pražské konzervatoři. Členem Českého noneta se stal v roce 2005.
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Aleš Hustoles (*1970) - klarinet
Narodil se 31.12.1970 v Praze. Na Hudební fakultu AMU přišel po předchozím studiu na Konzervatoři v Praze. V různých soutěžích mladých interpretů získal několik cen. Členem Českého noneta je od roku 1994, vedle toho působí pravidelně v orchestru Opery Mozart, spolupracuje též s Pražskou dechovou harmonií.

Pavel Langpaul (*1970) - fagot
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Narodil se 19.2.1970 v Havlíčkově Brodě. Po předchozím studiu na Konzervatoři v Praze absolvoval Hudební fakultu AMU (prof. F. Herman, doc. J. Seidl). Odnesl si ocenění z několika soutěží včetně Mezinárodní hudební soutěže Pražské jaro. Tři roky působil v orchestru opery Národního divadla. Do Českého noneta přišel v roce 1994, vedle toho je zaměstnán jako člen Symfonického orchestru Českého rozhlasu. Spolupracuje i s orchestrem Opery Mozart, pravidelně vystupuje také s Pražskou dechovou harmonií.

Vladimíra Klánská (*1947) - lesní roh
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Narodila se 9.9.1947 v Českých Budějovicích. Se studiem hry na lesní roh začala na Konzervatoři v Praze v letech 1965 - 1969. Již rok před absolutoriem se stala členkou Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK, kde působila až do roku 1976. Současně však pokračovala u profesora Vladimíra Kubáta na Akademii múzických umění, kterou absolvovala v roce 1973. V roce absolutoria dosáhla vynikajícího úspěchu, když se stala laureátkou mezinárodní soutěže ARD v Mnichově. Vzdělání si dále rozšířila v Německu u Herrmanna Baumanna. Po několika letech svobodné činnosti sólistické (recitály zejména s Vladimírem Klánským, často byla zvána jako sólistka k řadě orchestrů doma i v zahraničí) zakotvila trvale v oblasti komorní hudby. V letech 1980 - 2002 působila v Pražském dechovém kvintetu (od roku 1992 jako jeho umělecký vedoucí) a od roku 1982 je členkou Českého noneta jako první žena v jeho historii. S oběma komorními soubory procestovala mnoho zemí, zúčastnila se festivalů a dalších prestižních koncertů a nahrávala doma i v cizině v gramofonových studiích a pro rozhlasové i televizní stanice. V letech 1989 - 1992 působila jako předsedkyně hornové společnosti J. V. Sticha-Punta. Vedle účasti v porotách na významných hornových soutěžích se věnuje také výchově mladých talentů. Vedla mistrovské hornové kurzy ve Francii, Spojených státech, Brazílii a samozřejmě i doma. Od roku 1996 vyučuje hru na lesní roh na Gymnáziu Jana Nerudy.

