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České noneto je jedním z nejstarších komorních souborů na světě. Bylo založeno v roce 1924 studenty pražské konzervatoře a v krátké době se stalo uznávaným významným interpretem klasického repertoáru, stejně jako nadšeným průkopníkem nové hudby. České noneto inspirovalo svou hrou a originálním nástrojovým obsazením vznik celé řady kompozic největších soudobých skladatelů, z nichž uveďme Prokofjeva, Lutosławského, Martinů a další.
Specifické nástrojové obsazení (housle, viola, violoncello, kontrabas a dechové kvinteto) nabízí takřka nevyčerpatelnou škálu barevných kombinací dosahujících bohatého zvuku komorního orchestru. Tímto umožňuje do repertoáru přirozeně zařazovat skladby od baroka po současnost, čímž se repertoár Českého noneta stává výjimečně bohatým a pestrým.

České noneto vystoupilo na mnohých významných mezinárodních hudebních festivalech: Salzburger Festspiele, Edinburgh, Montreux, Schleswig-Holstein, La Folle journée de Nantes, Festival de Música de Canarias, Pražské jaro a dalších.

           Podniklo četná koncertní turné po státech Evropy (Německo, Rakousko Velká Británie, Holandsko, Španělsko, Itálie, Francie), dále po státech Severní a Jižní Ameriky, Japonska a Afriky a vystoupilo také na významných světových hudebních pódiích: Vídeň Musikverein, Montreaux Auditorium Stravinskij, Mnichov Herkulessaal, Auditorio de Zaragoza, Lyon Auditorium, Washington Library of Congress, Playhouse Vancouver, Dvořákova síň pražského Rudolfina  ad.

Bohatá diskografie Českého noneta je zaznamenána na pětačtyřiceti dlouhohrajících deskách a kompaktních discích firem Supraphon a Panton a Harmonia Mundi. Za snímky natočené pro francouzské vydavatelství Praga Digital´s, s celosvětovou distribuční sítí Harmonia Mundi, se kterým uzavřelo České noneto v roce 1995 exkluzivní smlouvu, obdrželo  několik prestižních ocenění. Nahrávka s Nonetem Bohuslava Martinů obdržela od prestižního recenzního časopisu Répértoire v roce 1996 nejvyšší ocenění - 10 du Répértoire a v roce 2003 pak nahrávky Beethovenových skladeb  cenu Choc du Monde de la Musique. Pro Praga Digital´s České noneto natočilo i skladby  Brahmsovy, Mozartovy, Rousselovy, Prokofjevovy, Spohrovy, Dvořákovy aj. 
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