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Prager Bläseroktett begann seine künstlerische Laufbahn im Jahre 1996 und hat sich sehr schnell auf den heimischen und auch ausländischen Podien eingewöhnt.

Die Ensemblemitglieder besitzen zahlreiche Laureatentitel von den internationalen Musikwettbewerben (wie ARD München, Prager Frühling, Concertino Praga, Concours, Europeén d´Interprétation Musicale Moulins usw.)

Auf Bestellung von Radio BBC hat Prager Bläseroktett ein Konzert mit Live-Mitschnitt unter dem Titel  Musik des Adelsalons im 1997 aufgeführt. Das Konzert hatte besonders starke und positive Resonanz bei den Zuhörern und auch Fachkritik.
Danach wurde das Ensemble ein willkommener Gast bei verschiedenen Festivals (u. a. Dresdner Musikfestspiele, Hohenloher Kultursommer, Engadin Festival) und Konzertreihen in Deutschland, Osterreich, Schweiz und Frankreich. Die Konzertsaison 2016/17 bringt Konzerte u. in Rheda-Wiedenbrück, in Münchenraum und im Warburg.
Das Prager Bläseroktett nimmt regelmäßig für das Tschechische Rundfunk auf.

Zu den weiteren Aktivitäten der einzelnen Mitglieder gehört pädagogische Tätigkeit.
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Die Fachkritik lobt die technische Virtuosität der einzelnen Musiker, farbige Plastizität und Stillreinheit der aufgeführten Kompositionen.












