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Biographie | Tai Murray 
http://www.myspace.com/taimurrayviolin
Die stets begehrte in Chicago geborene Violinistin Tai Murray, wird von der New York Times als “bezaubernd” bejubelt. 

" Murray impressed immediately with her depth of tone, mature phrasing and steely sweetness... In temperament, she was more like a chamber musician than the typical concert artists. Though she projected a big assertive sound, she also melted into the orchestral backdrop with uncommon grace" (Mike Greenberg, San Antonio Express-News)

Sie wird für ihre Eleganz und spielerische Begabung hoch geschätzt und weiß das Publikum mit ihrer anmutenden Phrasierung in den Bann zu ziehen. Ihre Programme enthüllen musikalisches Können und in ihrem Stil, bestimmt von raffinierten Bogenführung und Vibrato, erkennt man ihre musikalischen Wurzeln: Tai Murray hat unter anderem bei Yval Yaron (einem ehemaligen Schüler von Gingold und Heifetz) und Franco Gulli gelernt. Im Jahr 2004 gewann sie den Avery Fisher Career Grant und bis 2010 war sie eine BBC New Generation Künstlerin.

Tai ist bisher im Berliner Konzerthaus, Wigmore Hall in London, in Chicagos Orchestra Hall, Copenhages Tivoli Gardens, Shanghais Concert Hall und in New Yorks Carnegie Hall aufgetreten und arbeitet mit Dirigenten und Instrumentalisten wie Marin Alsop, Richard Goode, Alan Gilbert, Kristian Järvi, Jaime Laredo, Dmitry Sitkovetsky, Benjamin Schwarz,  Mitsuko Uchida und Mihaela Ursuleasa.

Zu ihren letzten Auftritten zählen die Aufführungen mit den Symphonieorchestern von Atlanta und Dallas, dem Dänischen National Sinfonieorchester, ebenso wie mit den Sinfonieorchestern von Chicago, St. Louis, Cincinnati und Baltimore. 

In Europa wurde Sie unter Anderem von Londons BBC Symphony Orchestra, BBC Philharmonic London, BBC Schottisch Symphony sowie dem Philharmonischen Staatsorchester Mainz und den Düsseldorfer Symphoniker eingeladen. 

Duo-Abende gibt Tai Murray mit dem Pianisten Gilles Vonsattel und der Pianistin Mihaela Ursuleasa und mit Lambert Orkis trat sie letzte Saison bei der Philadelphia Chamber Music Society auf.

Tai Murray, eine engagierte Kammermusikspielerin, ist Mitglied des dirigentenlosen East Coast Chamber Orchestra (ECCO). Sie war auf zahlreichen Tourneen mit Musikern von Marlboro Festival und war ebenfalls ein Mitglied der Lincoln Centers Chamber Music Society (2004-2006). 

Ende März 2011 nimmt Tai Murray ihre erste CD bei Harmonia Mundi US auf. 
